

Kányádi Sándor:

Nyár - hívogató

Tavasztó, nyárelő,
meggyet érlelő,
mézillatú napsugár,
bújj elő!

Tavasztó, nyárelő,
mézet pergető,
búzasárga napsugár,
bújj elő!

Tavasztó, nyárelő,
búzát érlelő,
barna bőrű napsugár,
bújj elő!

Tavasztó, nyárelő,
bőrünk perzselő,
júniusi napsugár,
bújj elő!

*Felelős kiadó: Ács Péterné
Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely*



ÉLETS LAPOK

A BABUS JOLÁN KÖZÉPISKOLAI
KOLLÉGIUM

DIÁKCLAPJA

XIV. ÉVFOLYAM
52. szám
2011. május - június

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Kirándulás megyeszékhelyünkön



Március utolsó hétvégéjén kirándulásunk újabb színhelye Nyíregyháza volt. Már pénteken megkezdődtek a programok a kollégiumban; újra eljött a mesterfodrász, a kozmetikus, majd az estét közös pogácsasütéssel, filmvetítéssel zártuk. Szombaton már fél 10-kor Nyíregyháza főterén, a Kossuth téren

sétálgattunk. Elsőként az impozáns Korona Szállóban nézhettünk szét a szálloda menedzserének segítségével. Különleges élmény volt, mert ilyen előkelő szállodában még nem jártunk. Megnéztük a lakosztályokat, a bárt, a recepciót, az éttermet és az ott található különleges festményt. Ezután átsétáltunk a római katolikus templomba, itt a freskókat, oltárokat néztük meg. Nagyon tetszett mindenkinek. Kirándulásunk következő állomása Sóstón volt a Vadaspark. Mindannyian erre voltunk a legkíváncsibbak. Nem csalódtunk, az itt eltöltött kb. 3 óra alatt rengeteg állatot ismerhettünk meg a világ minden tájáról. A sétát a Zöldpiramisban kezdtük; itt mindenféle trópusi élőlény volt: papagájok, majmok, makik, halak és csodálatos növények (orchideák, pálmák) is. Ezen kívül láthattunk még elefántot, páviánt, hegyi gorillát, szibériai tigris, oroszlánt, pingvineket, pumákat, leopárdokat, pókokat, aligátorokat, ettünk őzeket, de talán itteni látogatásunk fénypontja a délután 3 – kor kezdődő főkaetetés, és az ezt követő foka - show volt. Zárásképpen még sétáltunk egyet a tó körül. A belvárosban a Mc'Donaldsban vacsoráztunk, és megnéztük a moziban a *Kellékfeleség* című filmet. Este érkeztünk vissza a kollégiumba kicsit fáradtan, de elégedetten.

Programhétvégénket vetítéssel zártuk, mindnyájunk örömeire megnéztünk a kiránduláson készített képeket.

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

A Beregben jártunk...

Mindenki meglepetésére a 9. évfolyam lett a kollégium legjobb „aranyos” tanulócsoportja. Nyertünk egy kirándulást, amelyet magunk tervezhettük meg. Mi a szatmár-beregi túrát választottuk. Így találkoztunk Erzsike nénivel, a tákosi templom gondnokával, aki megismertette velünk a templom történetét. Előadását figyelmesen, érdeklődéssel hallgattuk. Többek között azt is megtudtuk, hogy miért nevezik mezítlábas Notre-Dame-nak. Innen a csarodai templomkertbe mentünk, ahol megcsodáltuk a szép növényeket, és élveztük a friss vidéki levegőt. A templomba is bemehettünk, ahol Piroska néni elmondta nekünk, hogy az épületet a XIII. században készítették, falait életfás, virágos motívumok díszítik. Utunkat folytatva a híres kuruc vezér, Esze Tamás szobrát megtekintve eljutottunk a tarpai szárazmalomig. Megtapasztaltuk, hogy mekkora erőt kell kifejteni ahhoz, hogy a malomköveket megmozgathassuk. Nagyon meleg volt, a bátrabbak a Túr vizében frissülhettek fel. Itt megkóstoltuk a kemencés lángost majd a vízimalom történetét is megismertük. Már alig vártuk, hogy a Bukó gátra érjünk és tovább élvezhessük a természetet, az akácillatot,

ami körülvelt bennünket. Nagy meccset játszottunk a Campingben, tollasoztunk, sétáltunk. Élményekben gazdagon és persze hűsítő fagyival tértünk vissza a kollégiumba. A lehetőséget köszönjük, jövőre is szeretnénk élni vele.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Kollégiumi ballagás



Szelíd tavaszi napsütés köszöntött ránk április 19-én, amikor végzős diákjaink elbúcsúztak a kollégiumtól. A ballagást szervező csoportok igencsak izgultak, mivel a korai időpont miatt nem tudták, sikerül-e elegendő virágot gyűjteni a díszítéshez. Szerencsére a tulipánok éppen kinyíltak erre a szép ünnepre.

Az ünnepség 17 órakor kezdődött a csengő megszólalásával. Végzőseink a feldíszített folyosón kivonultak a parkba, ahol az alsós diákok sorfala mellett elhaladva elfoglalták helyüket. A műsorban az elhangzott versek, útravaló gondolatok mellett az énekkar is fellépett. Ezt követően a zászlóátadás következett, majd Ács Péterné igazgatónő mondott ünnepi beszédet. Ezután a Babus - plakett és a jutalmak átadása következett. Azok a diákok, akik kiemelkedő kulturális vagy sporttevékenységet végeztek, emléklapot és jutalomkönyvet vehettek át. Végezetül a ballagók koszorút helyeztek el névadónk emléktábláján. Ballagási ünnepségünk után végzőseink a tiszteletükre adott állófogadáson vettek részt.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Rendhagyó irodalomórák

Tovább folytatódott a rendhagyó irodalomórák sorozata kollégiumunkban, melyet a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház művészei tartottak. Május 10-én és 11-én délután újabb alkalmakra került sor. Az első foglalkozáson Antal Olga és Tóth Károly színművészek foglalkoztak diákjainkkal. Légzéstechnikával ismerkedtek, légzőgyakorlatokat, szöveges kiejtésgyakorlatokat végeztek, nyelvtörőket gyakoroltak. A foglalkozás közös énekléssel zárult.

A következő foglalkozáson Horváth Andor és Tóth Zoltán művészek a zene és költészet kapcsolatát mutatták be magyar költők verseivel és dalokkal illusztrálva. A paletta igen színes volt, József Attilától Szabó Lőrincig, az Edda együttes „A kör” című számától Dinnyés József daláig. Közben pedig beszélgettek az irodalom, a színház, a versek nyújtotta élményekről, a fiatalok helyzetéről, helyükről a társadalomban. Valamennyi résztvevőnek sok-sok élményben volt része, várjuk a következő alkalmakat!

Vendégségben Csarodán

Sokféle, színes zenei élményben volt részük azoknak a kollégistáknak, akik május 11-én este Csarodára kirándultak. Az alkalmat az szolgáltatta, hogy itt vendégszerepelt a finn Helsingin Lauluveljet férfikar. A faluházban 18 órától léptek fel, műsorukban a hagyományos férfikari művek mellett vallásos énekeket, szórakoztató zenei darabokat és észt műveket is énekeltek. Koncertjük végén magyar népdallal kedveskedtek a közönségnek. Őket a Csaronda Férfikórus követte, katonadalokat és népdalokat hallhattunk tőlük. Végezetül a tarpai Bereg Citera Együttes fergeteges műsorát láthattuk, akik szatmári népdalokat adtak elő. Műsoruk olyan nagy tetszést aratott, hogy a közönség ráadást is kért tőlük. Az est befejező műsorszámaként a finn vendégek különleges produkcióval kedveskedtek: Kodály Zoltán Esti dal című művét énekeltek el magyarul. A közönség- közöttük kollégistáink is- vastappsal jutalmazták az énekeseket. Örültünk, hogy ott lehettünk ezen a rendezvényen, hiszen igazi zenei élményben volt részünk.

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Vidám este a Fogi Színházzal



Szórakoztató, vidám színházi estén vettünk részt kollégista társainkkal május 23-án este. A vásárosnaményi **Esze Tamás Művelődési Házban** már több alkalommal vendégszerepelt a **Fogi Színház**, most ismét az ő előadásukat

láthattuk. Ezúttal **Ray Cooney: Pénz áll a házhoz** című vígjátékát adták elő nagy sikerrel. A történet: Henry Perkins, a középkorú hivatalnok már unja jól megszokott kis életét. Minden megváltozik, amikor a metróban összeütközik egy ismeretlennel, és elcseréli vele az aktatáskáját. Az idegen táskában 735 ezer fontnyi értéket talál, ám esze ágában sincs azt visszajuttatni jogos tulajdonosának, inkább új életet készül kezdeni az ölébe hullott busás summából. Hamarosan a táska valódi tulajdonosának - aki egy maffiózó - is hiányozni kezd a tekintélyes összeg és hajszát indít Henry és cinkos családjára. De a rendőrség is megjelenik, igaz eleinte nem ezután nyomoznak. Valamennyien nagyon jól szórakoztunk, sokat nevettünk! Szívesen megyünk színházba, mert kellemes kikapcsolódást nyújt számunkra.

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Versmondóink a Széchenyi Kollégium versenyén



A nyíregyházi **Széchenyi István Szakközépiskola Kollégiumának** hagyományos rendezvénye a megyei kollégiumok szavalóversenye, melyre idén április 14-én délután került sor. Kollégiumunkat ketten képviselték a versenyen. A mezőnyben sokféle egyéniséggel találkozhattunk;

voltak „profi” versmondók, akik dráma tagozatos osztályba jártak, a többiek között akadtak tehetségesek és kevésbé gyakorlottak. Mindnyájukban közös volt azonban a versek szeretete, és az, hogy nagyon izgultak. A versek és prózarészletek stílusukban, témájukban és hangulatukban is nagyon sokfélék voltak, minden szereplő igyekezett hozzá illő művet választani: a hazafias versektől a szerelmes verseken át a vidámabb költeményekig, a komoly, gondolatokat ébresztő prózától az elbeszélésig szinte minden műfaj képviseltette magát. Tanulóink- **Gulyás Evelin és Erdei Eszter**- eredményesen szerepeltek, a részvételért egy-egy szép emléklapot kaptak. A zsűri elnöke minden versenyzőt megdicsért a felkészülésért, és arra bátorította őket, hogy folytassák a versekkel, irodalommal való ismerkedést, az olvasást, hiszen ez sok szép élményt szerezhet és gazdagítja ismereteiket.